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Frissítés:
A Vác–Drégelypalánk–Balassagyarmat vonalon október 31-től szünetel a vonatforgalom, a teljes vonalon
pótlóbuszok szállítják az S750-es vonatok utasait.

Bővebb információ: http://mavinform.hu/75 [1]

 

Előzmény: 

Az S750-es vonatok - bizonytalan ideig - módosított közlekedési rend szerint járnak, a
Vác–Balassagyarmat vonalon utazók hosszabb eljutási idővel kell számoljanak. 

A korábbi baleset utáni műszaki mentés már befejeződött, így kezdődhet a pálya alapos felülvizsgálata [2] a
75-ös vasútvonalon: a vonatforgalom csak ezt követően indulhat újra. A biztonság az első, ezt egyetlen más szempont
sem előzheti meg. A vizsgálat és a helyreállítás idején továbbra is buszokkal szállítjuk tisztelt utasainkat.

Bevezetett forgalmi változások – októbertől változó pótlóbusz megállással:

az S750-es vonatok csak Szokolya és Diósjenő, valamint Balassagyarmat között járnak
a vonatokhoz csatlakozva Vác, Autóbusz-állomás és Berkenye vasútállomás között, Kisvác érintésével 
pótlóbuszok járnak, ezek a járatok nem érintik Fenyveshegyet, Magyarkút-Verőcét, Magyarkutat és
Szokolyát, de Szendehelyen megállnak az Általános iskolánál is

hétköznapokon az utasforgalomhoz igazodva Vác, Autóbusz-állomásról 7:38-kor Vác, Szérűskert
Oktatási Centrumhoz, illetve onnan 13:13-kor, 14:13-kor és 15:13-kor Vác, Autóbusz-
állomáshoz több pótlóbusz is indul. (Kivéve az őszi tanítási szünet idején, október 23-tól november
2-ig.)

a vonatok indulási idejéhez igazodva állomáspótló mikrobuszok is közlekednek Vác és Magyarkút
között, Fenyveshegy, Magyarkút-Verőce érintésével 

a mikrobuszok Fenyveshegynél a 12-es főúton, a Verőce, Ipartelep megállóhelyen; Magyarkút-
Verőcénél a vasúti átjárónál; Magyarkúton a Dalos utca/Fő út sarkán és az Irma-forrásnál állnak meg

Vác felől Szokolya a menetrendszerinti VOLÁN járatokkal érhető el
a 331-es, a 350-es, a 351-es és a 352-es VOLÁN járatokon a fennakadás végéig elfogadják a vasúti jegyeket
is
a pótlóbuszokon kerékpár nem szállítható
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Menetrendi hirdetmény, térkép [4]

Előzmény:
Baleseti helyszínelés és műszaki mentés miatt pénteken, szombaton és vasárnap is módosított
közlekedési rend szerint járnak az S750-es vonatok, a Vác–Balassagyarmat vonalon utazók hosszabb
eljutási idővel kell számoljanak.
Szeptember 12-én, pénteken a Vácról 7:38-kor Balassagyarmatra indult S750-es vonat (32222) több kocsija
Magyarkút megállóhelynél – eddig tisztázatlan okból – kisiklott. A balesetben 2 fő sérült könnyebben, mindketten MÁV-
csoportos munkavállalók.
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    Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mavinform/potlobusz-s750-es-vonatok-helyett-vac-es-berkenye-kozott 
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